
1 
 

 

 

 

 

 

 

 

AmfiFeszt, amikor az aréna újraéled 
2022. szeptember 10-11. 

 

 

 

2022. szeptember 10-11-én első alkalommal került megrendezésre az AmfiFeszt c. esemény, 

amely az Aquincum Baráti Kör szervezésében a III. kerület Óbuda-Békásmegyer 

Önkormányzatának támogatásával valósult meg. Az Aquincumi Múzeum minden évben több 

hagyományőrző rendezvénynek is otthont ad, azonban a két óbudai amfiteátrum csak csekély 

mértékben szolgált eddig házigazdájául nagy látogatószámot bevonzó programoknak. Az 

óbudai római örökség népszerűsítését szem előtt tartva és a III. kerület Óbuda-Békásmegyer 

Önkormányzata által biztosított támogatásnak köszönhetően az eddigi legszínvonalasabb és 

legnagyobb volumenű hagyományőrző rendezvény létrehozására nyílt lehetőség. Így a 

műemléki felújításon átesett Nagyszombat utcai ún. katonavárosi amfiteátrum területén, hiteles 

és reprezentatív környezetben a történelmi ihletettségű bemutatókat, zenei eladásokat, 

gyerekprogramokat és régészeti előadásokat is magában foglaló kétnapos esemény jóval 

nagyobb nyilvánosság előtt kerülhetett megrendezésre, mint ezelőtt valaha Budapesten.  

 

Mivel a program első ízben került megszervezésre, így az arculata is a nyári hónapokban öltött 

formát. Ekkor kapta a program az AmfiFeszt elnevezést, amely a fesztivál hangulatra utalva és 

az amfiteátrum köznyelvi rövidítését használva jött létre, ezzel érzékeltetve a programok 

közvetlenségét, fiatalosságát és kötetlenségét. A rendezvény logója az amfiteátrum felülnézeti 

képének sematikus lenyomata, színe a dinamikusságára és frissességére utal, miközben az 

arénában folyó harcokhoz illeszkedő hangulatot sugalmaz. A rendezvény szlogenje: 

„AmfiFeszt, amikor az aréna újra éled” arra az egyértelmű tényre utal, hogy több mint 1500 

évvel az utolsó gladiátorjátékok után, most ismét élettel telt meg a katonavárosi amfiteátrum, 

ahol újra sorsdöntő küzdelmeknek lehetett szemtanúja a közönség. 
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A hétvége programjainak összeállítása során fontos szempont volt, hogy minden korosztály 

megtalálja a megfelelő szórakozási lehetőséget, továbbá, hogy a látogatók számára egy egész 

napos elfoglaltságot biztosító kínálat álljon elő, amely a kikapcsolódást, kulturális feltöltődést 

és tudásgyarapítást egyaránt szolgálja. A résztvevő történelmi újrajátszó csapatok segítségével 

a látogatók megismerkedhettek a rómaiak és az ókori Pannonia területén, illetve a tartomány 

határain túl élő népek életmódjával és fegyverzetével, valamint megtekinthették, hogyan 

csapnak össze a legionariusok és a barbárok. Az érdeklődők testközelből nézhették végig a 

rabszolgavásárt és gladiátorkiképzést, valamint – a helyszínhez hűen – különleges 

gladiátorviadalok is várták a nagyérdeműt. A hétvége során történelmi divatbemutatóval, római 

szépségszalonnal, gyerekek számára mitológiai mesemondással és gladiátorképzővel, illetve, 

egyebek mellett, számos kézműves foglalkozással, ókori mesterségek bemutatójával, régészeti 

előadásokkal, tárlatvezetésekkel, bátorságpróbával, antik fogadóirodával, családi 

kincskereséssel, valamint görög-római táncházzal is készültek a szervezők. Az AmfiFeszt 

keretén belül került megrendezésre továbbá, a BTM Aquincumi Múzeum, a Magyar 

Írószövetség és a Pannon Művészet Alapítvány szervezésében, a XXV. Aquincumi 

Költőverseny is. Az érdeklődők vasárnap, színészek tolmácsolásában hallgathatták meg a 

döntőbe jutott, klasszikus formában írt verseket, és maguk is indulhattak a helyszíni 

epigrammaíró versenyen.  

 

Az AmfiFeszt autentikus hangulatát markánsan meghatározta a történelmi újrajátszó csapatok 

részvétele, akik az élő történelem módszerét alkalmazva elevenítettek meg római kori 

karaktereket annak érdekében, hogy az előadások átélhetőbbek legyenek és ezáltal a közönség 

még inkább bevonódjon a történetbe. Az egész napos, három felvonásos előadásból 

megismerhették a verhetetlen római hadigépezet működését, nyomon követhették a 

hadifoglyok sorsát eldöntő rabszolgavásárt, a gladiátorok kiképzését, melynek során kíméletlen 

harcosokká edzették őket, sőt, a látványos gladiátorjátékokon a nézők életről és halálról is 

dönthettek. Mindeközben egy testvéri párharc és egy szerelmi történet is kibontakozott a 

látogatók előtt. Közel 150 közreműködő bevonásával jött létre a rendezvény, akik között 

találunk kézműveseket, történészeket, régészeket, hagyományőrzőket és az ókori hangulathoz 

illeszkedő árusokat is. Annak érdekében, hogy a nagy létszámú résztvevővel dolgozó előadás 

gördülékenyen menjen, a történet forgatókönyve a nyár során elkészült, a szereplők többször 

találkoztak, továbbá a berendezett helyszínen a rendezvény előestéjén a főpróbára is sor került. 

Szeptember 10-én szombaton a rendezvény nyitányaként minden hagyományőrző csoport 
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díszes bevonulására került sor, amely felvonuláshoz a múzeum és az Önkormányzat vezetősége 

is csatlakozott. A római szertartás elvégzését követően Béres András alpolgármester úr 

üdvözölte a látogatókat. 

 

Az Önkormányzat megbízásából a rendezvény előkészítő munkái már 2022 májusában 

megkezdődtek. A szervezést az Aquincum Baráti Kör 7 fős szervezői stábja végezte el, akik az 

Önkormányzat rendezvényszervezési és kommunikációs osztályával folyamatos 

kapcsolattartás mellett jelölték ki a rendezvény dátumát, illetve állították össze a végleges 

programot. Az előkészítő munkák során alapos átgondolást igényelt a helyszín tereprendezése, 

hiszen az amfiteátrum területén semmilyen infrastruktúra nem állt rendelkezésre, így mind az 

áramellátásról, mind pedig a vízvételi lehetőségről, továbbá a mosdóhasználatról gondoskodni 

kellett, továbbá a biztonsági és tűzvédelmi előírásokat figyelembe véve nem lehetett figyelmen 

kívül hagyni a látogatók biztonságos közlekedésének, helyfoglalásának, valamint menekülési 

útvonalának megteremtését sem. Mivel az amfiteátrum a Nemzeti Vagyonkezelő tulajdonát 

képezi, annak bérléséről, illetve a környező utak lezárásáról is gondoskodni kellett, amelyek a 

rendezvény során annak szerves részét, az azt megelőző napokban pedig a felvonulási terület 

részét képezték. A hatósági engedélyek beszerzése külön kihívást jelentett a szervezők 

számára, hiszen a múzeumi környezetben ezek minden esetben rendelkezésre állnak. Az 

amfiteátrum takarítási munkálatainak elvégzése után, arénája 95 négyzetméteren 10 cm 

vastagságban homokkal került befedésre, amely az előadások fő helyszínéül szolgált. Az 

amfiteátrum területére történő ki- és elpakolás, a tereprendezés és az egyéb takarítási feladatok 

ellátása összesen 15 napot vettek igénybe, amelyhez hozzátartozott az is, hogy az érintett 

napokon a teljes objektumot elzártuk a járókelők elől.  

A rendezvény ideje alatt a látogatók a lelátókat a Viador, ill. a Szőlő utca felől tudták 

megközelíteni, az előadások között pedig az aréna területére is besétálhatták. A lelátóról való 

könnyebb lejutást rámpák biztosították, míg a nézőtér körül fém kordonok garantálták a 

látogatók biztonságát. A helyszín biztosításáról továbbá 24 órás szolgálatban 7 fős biztonsági 

őrség gondoskodott.  Az aréna szélén épültek ki a hagyományőrző táborok, amelyek egész 

hétvégén fogadták az érdeklődőket. Szintén a arénában, annak déli sarkában épült fel egy 5x5 

méteres fedett színpad, amely a zenei előadások, a mesemondás, a régészeti előadások, illetve 

táncház helyszínéül szolgált, valamint eső esetére fedett területet biztosíthatott volna. A 

színpad mellett kapott helyet a keverőpult, ahonnan az amfiteátrum kihangosítását irányította 

a JeliSound hangosító cég. A rendezvény előtti hetekben került a szervezők tudomására, hogy 
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az MVM elállt a szerződéskötéstől, ezért a hangosításhoz szükséges áramot generátor 

segítségével lehetett csak megoldani, amely az amfiteátrumon kívül, a Nagyszombat utca felőli 

kapu mellett került elhelyezésre, ahol az utcai zaj elnyomta a generátor zúgását, így az nem 

zavarta az előadásokat. A Szőlő utca mentén felállított standokon az információs pult, az ókori 

árusok, a római szépségszalon, a római iskola, a kézműves foglalkozások, a régészhomokozó, 

illetve a vendéglátó egységek kaptak helyet. A standokat és a rendezvénysátrakat az Óbudai 

Kulturális Központ biztosította. A Viador utcában, fedett kordon mögött a mobil szaniterek 

kerültek elhelyezésre. Sajnos a környéken nem volt lehetőség szaniter konténerek telepítésére, 

ugyanis ehhez a csatornára való rácsatlakozás lett volna szükséges, ez pedig nem volt 

megoldható. Az amfiteátrum kerítését és falait virágdíszek és textil dekorációk tették 

látványosabbá, az ülőfelület számát szalmabálák növelték. A látogatók tájékozódását az 

önkéntesek segítették, valamint a Szőlő utcai bejáratnál elhelyezett információs pult, ahol a 

programok megismerésén túl kvízjátékba és interaktív foglalkozásokba is bekapcsolódhattak 

az érdeklődők, amelyekkel AmfiFesztes reprezentációs célú ajándéktárgyakra tehettek szert.  

 

Az AmfiFesztet megelőző héten augusztus 31-én sajtótájékoztató tartottunk a helyszínen, ahol 

Béres András társadalmi megbízatású alpolgármester, Dr. Láng Orsolya az Aquincumi 

Múzeum igazgatója, Keczkó Szabolcs a Collegium Gladiatorium Hagyományőrző Egyesület 

elnöke, továbbá Dala György Dániel, az AmfiFeszt házigazdája tájékoztatta a sajtó képviselőit 

a rendezvény létrejöttének előzményeiről, a várható programokról, illetve a három részből álló 

előadás különleges elemeiről. A rendezvény kampánya augusztus utolsó napjaiban indult el, 

ekkorra kerültek ki az M1 Kisföldalatti megállóiba a beharangozó nagyméretű plakátok, 

szórólapok, ekkor kapták meg a rendezvény sajtóanyagát és hivatalos programját az online és 

offline sajtó képviselői és ekkor indultak el a fizetett hirdetések is. A rendezvény sajtóanyagain 

visszaköszöntek az előadások főszerepét játszó gladiátorok, az AmfiFeszt logója, szlogenje, 

címe, illetve a támogatókat és közreműködőket jelző logók. A rendezvény programja elérhető 

volt a múzeum minden online és offline felületén (honlap, közösségi média, múzeumi épület), 

továbbá az önkormányzathoz tartozó platformokon is. A szervezők aktív kommunikációs 

tevékenységet végeztek a közösségi médiában, mind a múzeum honlapján, mind pedig az 

AmfiFeszthez tartozó eseményben, amelyből a három részes előadás beharangozója, az egyes 

programok leírásai és a fellépő csapatok is megismerhetővé váltak. Ennek köszönhetően 

jelentős elérést produkáltak az egyes bejegyzések és az eseményre érkező visszajelzések is 

pozitív eredményeket mutattak. A kommunikációs tevékenység hatására az AmfiFesztről szóló 
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híradások számos online felületen elérhetővé váltak, de több rádiós és tévés 

médiamegjelenésről is beszámolhatunk. A rendezvény előtti hétvégén az óbudai Fő téren 

megrendezésre került Lecsó Fesztiválon is megjelentek az AmfiFeszt szervezői római 

viseletben és felpróbálható római harci felszereléssel, ahol a főzőstandokat személyesen 

megkeresve, valamint a színpadról is tájékoztatták az érdeklődőket a közelgő eseményről. 

 

Az AmfiFeszt programjain való részvétel az önkormányzati támogatásnak köszönhetően 

mindenki számára ingyenes volt. A közösségi médiában történt visszajelzések alapján és a 

kedvező időjárási körülményeknek hála a szervezők magas látogatószámra számítottak. Annak 

érdekében, hogy a látogatószám mérhető legyen, a rendezvényen résztvevő 30 önkéntes a 

látogatóirányítás mellett azt kapta feladatául, hogy minden rendezvényre érkezőnek AmfiFeszt 

feliratú karszalagot adjanak. Az érdeklődés felülmúlta az előzetes számításokat, hiszen a 

második nap végére 9300 főt számláltak a karszalagok alapján. Ahogy a múzeum 

rendezvényeinél, úgy itt is megállapítható, hogy elsősorban kisgyermekes családokat találunk 

az érdeklődők között, azonban a fiatal felnőttek és a diákok is nagy arányban részt vettek. Ez 

utóbbi annak is köszönhető, hogy a kerületi iskolák megkapták a rendezvényről szóló 

tájékoztatót és a diákok számára izgalmas programokra külön felhívták a szervezők a 

figyelmet. A rendezvényen egy fotós és egy videós/drónos is dolgozott annak érdekében, hogy 

az utókommunikáció számára megfelelő képi anyag szülessen. A fotók közvetlenül a 

rendezvény után a múzeum közösségi oldalain, továbbá az önkormányzati honlapon is 

megjelentek, míg a videóanyagból 4 perces aftermovie1 készült, amely szintén a közösségi 

médiában, illetve a múzeum YouTube csatornáján lett közzétéve. Az AmfiFeszten számos 

amatőr fotós és videós talált izgalmas témát magának, így a rendezvényt követően a 

programhoz csatolt hashtageket használva megannyi képi anyag került fel az online térbe. A 

rendezvény második napján az MTÜ forgatócsoportja is látogatást tett az eseményen és 

turisztikai kisfilmet készítettek a rendezvény ajánlásával, amely várhatóan 2023 második 

felében lesz elérhető.  

 

Számos pozitív visszajelzés érkezett a látogatóktól, akik számára nagyon kedvező volt, hogy a 

programok a belvároshoz, illetve a Fő térhez közelebb kerültek megrendezésre és így 

könnyebben elérhetőek voltak számukra. A programok változatosságát és színvonalát, az 

interaktív játékokat, mint a családi kincskereső, amely az amfiteátrum környékén játékos 

                                                
1 https://www.youtube.com/watch?v=tqHyfsKiTbQ&t=1s  

https://www.youtube.com/watch?v=tqHyfsKiTbQ&t=1s
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feladatokra hívta az érdeklődőket, a fogadóirodát és az ingyenességet is nagyra értékelték. A 

jövőre való tekintettel érdemes lenne a programokat a környező utcákra is kiterjeszteni, így pl. 

a Nagyszombat utcára, valamint az Árpád Gimnázium udvarára. Utóbbiban a gasztronómiai 

udvar üzemeltetését látják a szervezők érdemesnek, amely a rendezvény zárását követően is 

nyitva tarthatna, amelyre szintén jelentős látogatói igény mutatkozott. A rendezvénynek nem 

csupán a méretét, de az időtartamát is érdemes lenne növelni, így már péntek délután 

elkezdődhetne, amely egyben a rendezvény ünnepélyes megnyitójaként is szolgálna. A 

szervezők elképzelése szerint, a Fő térről induló díszes felvonulás indítaná a programokat, 

amely segítségével még nagyobb nyilvánosságot szerezhetne magának az esemény.  

A szervezéssel kapcsolatos előkészítő munkákat érdemes lenne minél korábban, még 2023 első 

negyed évében megkezdeni, hogy megfelelő színvonalon, még látványosabb és gazdagabb 

programkínálat szolgálhassa a látogatók szórakozását. 

  



7 
 

1. sz. melléklet  
 

Programok 

Szombat (09.10.) 

 

10:00-10:30 Üveggyártási technikák a római korban c. előadás 

10:00-10:30 A kabócák dala – Ókori mesék gyerekeknek (Zalka Csenge Virág) 

10:00-14:00 Római szépségszalon 

10:00-17:00 Antik fogadóiroda 

10:00-17:00 Barbár bátorságpróba 

10:00-18:00 Családi kincskereső játék az Amfi körül 

10:00-13:00, 14:00-17:00 Régészhomokozó 

10:00-11:00 Katonavárosi vezetés (találkozás a Kórház – Polgár utcai római táborkapunál) 

10:30-11:00 Hagyományőrző csapatok bevonulása, áldozatbemutatás és madárjóslás 

11:30-12:00 Barbár-római összecsapás 

12:00-12:30 A néma istennő – Római mítoszok felnőtteknek (Zalka Csenge Virág) 

12:15-12:45 Latin gyorstalpaló 

12:45-13:15 Szarmata dance-off 

13:15-13:45 Kelta HEMA bemutató 

13:45-14:15 Divatbemutató – kifutón az ókor legújabb trendjei 

14:15-14:45 Az amfiteátrumi csészék titka c. előadás 

15:00-15:40 Rabszolgavásár és gladiátorkiképzés 

15:00-17:30 Római szépségszalon 

15:40-16:00 Legiós seregszemle 

16:00-16:30 Hárít a pajzs és lesújt a kard – Így harcoltak fegyvereikkel a germán eredetű 

népek 

16:45-17:00 Áldozatbemutatás 

17:00-17:30 Gladiátorjátékok 

18:00-19:00 Görög-római táncház 

 

Vasárnap (09.11.) 

10:00-10:30 Üvegtárgyak a római mindennapokban c. előadás 

10:00-11:00 Amfiteátrumi séta 

10:00-12:00 Költőverseny 

10:00-14:00 Római szépségszalon 

10:00-17:00 Antik fogadóiroda 

10:00-17:00 Barbár bátorságpróba 

10:00-17:00 Családi kincskereső játék az Amfi körül 

10:00-13:00, 14:00-17:00 Régészhomokozó 

11:00-11:30 Mesetekergő – ókori mesék gyerekeknek (Greguss László) 

11:00-11:30 Hagyományőrző csapatok bevonulása, áldozatbemutatás és madárjóslás 

12:00-12:30 Barbár-római összecsapás 

12:30-13:00 Mesetekergő – ókori mesék gyerekeknek (Greguss László) 

13:00-13:30 Divatbemutató – kifutón az ókor legújabb trendjei 

13:30-14:00 Latin gyorstalpaló 

13:45-14:15 Kelta HEMA bemutató 

14:30-15:10 Rabszolgavásár és gladiátorkiképzés 

15:00-17:00 Római szépségszalon 

15:00-15:30 Építészet a római korban c. előadás 

15:30-16:00 Legiós seregszemle 

http://www.aquincum.hu/aktprogram/xxv-aquincumi-koltoverseny/
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16:00-16:30 Hárít a pajzs és lesújt a kard – Így harcoltak fegyvereikkel a germán eredetű 

népek 

16:45-17:00 Áldozatbemutatás 

17:00-17:30 Gladiátorjátékok 

 

Folyamatos programok mindkét nap 

Hagyományőrző táborok fegyver- és életmódbemutató 

Gladiátorképző gyerekeknek 

Római iskola (kalligráfia, számtan, retorika) 

Kézműves foglalkozások (agyagozás, nemezelés, gyöngyfűzés, mozaikkészítés, szövés/fonás, 

papírmakett készítés) 

Mesterségek bemutatója (kovácsolás, bronzöntés, kőfaragás, üveggyöngy-készítés, 

pénzverés, szövés-fonás, mozaikkészítés) 

Ókori árusok utcája 

 

Résztvevő történelmi újrajátszó csapatok: 
Collegium Gladiatorium Kulturális Hagyományőrző Egyesület, Colonia Rostallo Kulturális és 

Hadtörténeti Alapítvány, Flokken, Jaurinum Történeti Társaság Történelmi 

Életmódrekonstrukciós Egyesület, Legio Brigetio AD 2000 Bt., Legio Leonum Valentiniani 

(Történelmi, Kulturális és Hadtörténeti Hagyományőrzésért Alapítvány), Ludus Gladiatorum 

Aquincum, Nova Roma, Norde Gard – Északi Gárda, Rapax Legio Civil Kísérete, Szarvas 

Törzs Kelta Hagyományőrző Egyesület,  Szent László Haditorna Egyesület – Pannonia 

Sarmatica, Vita Romana. 

 

 

 

A rendezvény az Aquincum Baráti Kör szervezésében, Budapest Főváros III. kerület Óbuda-

Békásmegyer Önkormányzata, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., a Budapesti Történeti 

Múzeum és az Óbudai Kulturális Központ támogatásával valósult meg. 
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2. sz. melléklet  

A rendezvény logója 
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3. sz. melléklet  

A rendezvény plakátjai
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4. sz. melléklet  

A rendezvény helyszíni térképe 
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5. sz. melléklet  

Sajtómegjelenések 

szept.1. 

obuda.hu: AmfiFeszt, amikor az aréna újraéled 

https://obuda.hu/blog/hirek/amfifeszt-amikor-az-arena-ujraeled/ 

 

szept.1. 

obuda.hu: Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat támogatásával valósul meg az első 

AmfiFeszt 

https://obuda.hu/blog/hirek/obuda-bekasmegyer-onkormanyzat-tamogatasaval-valosul-meg-

az-elso-amfifeszt/ 

 

szept.2. 

Tixa.hu: Keep Floyding 

https://tixa.hu/keep_floyding_a_great_day_for_freedom 

 

szept.6. 

nlc.hu: AmfiFeszt, amikor az aréna újraéled 

https://nlc.hu/csalad/20220906/amfifeszt-amikor-az-arena-ujraeled/ 

 

szept.6. 

programturizmus: RÓMAI FESZTIVÁL 2022. AMFIFESZT 

https://www.programturizmus.hu/ajanlat-romai-fesztival.html 

 

szept.6. 

eseménymenedzser.hu: AmfiFeszt, amikor az aréna újraéled, 2022. szeptember 10 - 11. 

https://esemenymenedzser.hu/szabadido-2/item/33188-amfifeszt-amikor-az-arena-ujraeled-

2022-szeptember-10-11.html 

 

szept.7. 

atv.hu: AmfiFeszt, szeptember 10-11. között az Aquincumi Múzeum 

https://www.atv.hu/videok/20220907/amfifeszt-szeptember-10-11-kozott-az-aquincumi-

muzeum 

 

szept.8. 

24.hu: Az ókori Pannóniától a 126 éves Vígszínházig – annyi jó program van a héten, csak 

tudjunk választani 

https://24.hu/kultura/2022/09/08/programajanlo-2022-szeptember-amfifeszt-vedelem-alatt-

haromezer-ev-vagyakozas-kaktuszkiallitas-fuveszkert-vignap-2022-szinhaz-mozi-film-

gyerekprogramok/ 

 

szept. 9. 

hetnap.rs: AmfiFeszt — hamarosan újraéled a pannóniai aréna 

https://hetnap.rs/cikk/AmfiFeszt-hamarosan-ujraeled-a-pannoniai-arena-40946.html 

 

 

 

https://obuda.hu/blog/hirek/amfifeszt-amikor-az-arena-ujraeled/
https://obuda.hu/blog/hirek/obuda-bekasmegyer-onkormanyzat-tamogatasaval-valosul-meg-az-elso-amfifeszt/
https://obuda.hu/blog/hirek/obuda-bekasmegyer-onkormanyzat-tamogatasaval-valosul-meg-az-elso-amfifeszt/
https://tixa.hu/keep_floyding_a_great_day_for_freedom
https://nlc.hu/csalad/20220906/amfifeszt-amikor-az-arena-ujraeled/
https://www.programturizmus.hu/ajanlat-romai-fesztival.html
https://esemenymenedzser.hu/szabadido-2/item/33188-amfifeszt-amikor-az-arena-ujraeled-2022-szeptember-10-11.html
https://esemenymenedzser.hu/szabadido-2/item/33188-amfifeszt-amikor-az-arena-ujraeled-2022-szeptember-10-11.html
https://www.atv.hu/videok/20220907/amfifeszt-szeptember-10-11-kozott-az-aquincumi-muzeum
https://www.atv.hu/videok/20220907/amfifeszt-szeptember-10-11-kozott-az-aquincumi-muzeum
https://24.hu/kultura/2022/09/08/programajanlo-2022-szeptember-amfifeszt-vedelem-alatt-haromezer-ev-vagyakozas-kaktuszkiallitas-fuveszkert-vignap-2022-szinhaz-mozi-film-gyerekprogramok/
https://24.hu/kultura/2022/09/08/programajanlo-2022-szeptember-amfifeszt-vedelem-alatt-haromezer-ev-vagyakozas-kaktuszkiallitas-fuveszkert-vignap-2022-szinhaz-mozi-film-gyerekprogramok/
https://24.hu/kultura/2022/09/08/programajanlo-2022-szeptember-amfifeszt-vedelem-alatt-haromezer-ev-vagyakozas-kaktuszkiallitas-fuveszkert-vignap-2022-szinhaz-mozi-film-gyerekprogramok/
https://hetnap.rs/cikk/AmfiFeszt-hamarosan-ujraeled-a-pannoniai-arena-40946.html
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szept.10. 

magyarnemzet.hu: AmfiFeszt Óbudán 

https://magyarnemzet.hu/kulturnemzet/aquincumi-amfiteatrum/amfifeszt-obudan 

 

szept.10. 

travelo.hu: MÁR VÁRNAK A GLADIÁTOROK AZ AMFI FESZTEN 

https://www.travelo.hu/csaladbarat/20220910-budapest-aquincumi-katonavarosi-

amfiteatrum-amfi-feszt-galdiatorokkal.html 

 

szept.10. 

origo.hu: Már várnak a gladiátorok az Amfi Feszten 

https://www.origo.hu/hirmondo/legfrissebb/20220910-budapest-aquincumi-katonavarosi-

amfiteatrum-amfi-feszt-galdiatorokkal.html 

 

szept.10. 

museum.hu: AmfiFeszt Amikor az aréna újraéled 

http://www.museum.hu/program/57410/AmfiFeszt 

 

szept.15. 

szallas.hu: AmfiFeszt 2022 

https://szallas.hu/programok/amfifeszt-2022-budapest-p9993 

 

6. sz. melléklet  

Látogatói visszajelzések 

 Nagyszerűen éreztem magam, remek rendezvény volt; köszönet a szervezőknek és a 

résztvevőknek. Nagyon várom a jövő évi AmfiFesztet! 

 Nagyon jók voltak a programok! Köszönöm a szervezést!  

 Gratulálunk a színvonalas rendezvényhez! 

 Most voltam ott ! Nagyon sokan vannak. Érdekes volt nekem a Harmadik Generáció 

idézte fel az emlékeimet 

 Szuper volt!!! 

 Ott voltunk. Köszönjük. Nagyon jó rendezvény volt. Sok sikert tovàbbra is a 

rendezvényhez! 

 A barbár-római csata nagyon jó volt! 😄 Tettszett a korhű öltözetben lévő emberek es 

a helytartó is érdeklődött, hogy érezzük magunkat! 👍 

 11 éves lányom imádta! Valóban érdemes lenne jobban széthúzni a sátrakat. Alig 

várjuk a következőt! 

 A 4 és fél évest elbűvölte a kovácsmester fújtatója, főleg ott álltunk. 🙂 Tetszett még a 

régészhomokozó is neki. A nagyobb gyerekek nagyon örültek a "hálóval elkapós" 

https://magyarnemzet.hu/kulturnemzet/aquincumi-amfiteatrum/amfifeszt-obudan
https://www.travelo.hu/csaladbarat/20220910-budapest-aquincumi-katonavarosi-amfiteatrum-amfi-feszt-galdiatorokkal.html
https://www.travelo.hu/csaladbarat/20220910-budapest-aquincumi-katonavarosi-amfiteatrum-amfi-feszt-galdiatorokkal.html
https://www.origo.hu/hirmondo/legfrissebb/20220910-budapest-aquincumi-katonavarosi-amfiteatrum-amfi-feszt-galdiatorokkal.html
https://www.origo.hu/hirmondo/legfrissebb/20220910-budapest-aquincumi-katonavarosi-amfiteatrum-amfi-feszt-galdiatorokkal.html
http://www.museum.hu/program/57410/AmfiFeszt
https://szallas.hu/programok/amfifeszt-2022-budapest-p9993
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játéknak. Nagyon jó program volt, köszönjük a szervezőknek és a lelkes fellépőknek, 

szívesen megyünk máskor is. 

 Nagyon tetszett az esemény, köszönjük a szervezőknek! Szerintem szüksége van 

Óbudának az ilyen, nagyobb közösségeket megmozgató eseményekre és külön 

örülök, hogy mindez az amfiban valósulhatott meg. Elvégre erre tervezték már 2 ezer 

évvel ezelőtt is. Szóval alapvetésként lehetne gyakrabban Amfi feszt! 

 Reméljük, hogy jövőre is megszervezik a fesztet!!! 

 

7. sz. melléklet  

Fotók 
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